1. Να κάνετε τις παρακάτω διαιρέσεις και τις δοκιμές τους: 
25.675  : 25

86.340  :  15

125.750 :  25 

35.670  :30 

Δοκιμές:

        

2.  Ένα φορτηγό αυτοκίνητο μετέφερε σε κιβώτια 17.280 πορτοκαλάδες. Αν κάθε κιβώτιο περιείχε 24 πορτοκαλάδες, να βρεθεί πόσα κιβώτια μετέφερε το φορτηγό; Λύση: Απάντηση:……………………………………….. 


     ΘΥΜΑΜΑΙ:ΟΤΑΝ ΨΑΧΝΩ ΤΟ ΕΝΑ,ΚΑΝΩ ΔΙΑΙΡΕΣΗ

3.Ένας εργάτης εργάστηκε το πρώτο τρίμηνο του χρόνου 72 μέρες και πήρε 2.520 ευρώ. Πόσα ευρώ έπαιρνε τη μέρα
 Λύση: Απάντηση:……………………………………….

4. Ένας γεωργός πούλησε ένα χωράφι με 65 ελαιόδεντρα μέσα. Αν από την πώληση πήρε 9.750 ευρώ, να βρεθεί σε ποια τιμή υπολογίστηκε η αξία του κάθε ελαιόδεντρου. Λύση: Απάντηση:……………………………………………….
 
5.Σε ένα πολλαπλασιασμό το 38 είναι ο πολλαπλασιαστής και το 4.750 το γινόμενο. Ποιος είναι ο πολλαπλασιαστέος; Λύση: Απάντηση:………………………………………

 6.Ένας εργάτης εργάστηκε το πρώτο τρίμηνο του χρόνου 72 μέρες και πήρε 2.520 ευρώ. Πόσα ευρώ έπαιρνε τη μέρα; Απάντηση:………………………………………. 
ΠΗΓΗ:ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
